



وزیر کار و امور اجتماعی:
قراردادهای موقت کار ساماندهی می‌شود
وزیر کار و امور اجتماعی گفت: قراردادهای موقت کار به منظور افزایش امنیت شغلی کارگران ساماندهی می‌شود.
به گزارش خبرگزاری فارس، محمد جهرمی در مراسم بزرگداشت روز کارگر اظهار داشت: وزارت کار به دنبال این نیست که نوع قراردادهای کار و واحدهای تولیدی برای خود تنظیم کرده‌اند را تغییر دهد. اما به عنوان وزارت کار برای تنظیم روابط کار سیاست‌های اقتصادی و اجتماعی و روابط کار را بر طریقی تنظیم می‌کند که قراردادهای موقت ساماندهی شوند.

جهرمی اجرای این تصمیم را سبب افزایش امنیت شغلی کارگران دانست و افزود: این اقدام ضمن افزایش بهره‌وری نیروی انسانی نشاطی را برای کارگر، تولید کننده و خانواده کارگر به همراه خواهد آورد.

دبیرخانه کارگر استان مرکزی:
کلید حل مشکلات تولید تمایل کارگر و کارفرما است

دبیر اجرایی تشکیلات خانه کارگر استان مرکزی گفت: کلید حل مشکلات تولید در تعامل سازنده جامعه کارگری و کارفرما است. حسن ذکامه، در گفت‌وگو با ایرنا به مناسبت هفته کار و کارگر افزود: وجود شرکت‌های واسط پیمانکاری بین کارگر و کارفرما با شکل کثونی یکی از عوامل دامن زنده به مشکلات جامعه تولید است. وی گفت: اگرچه کارفرمایان حق و حقوق کارگران را با اشاره به پیمانکاری پرداخت می‌کنند اما مشاهده می‌شود که اکثر این شرکت‌ها حق کارگران را به طور کامل پرداخت نمی‌کنند. وی ادامه داد: افزایش حقوق کارگران موقت از این لحاظ که معیشت کارگران را بهبود می‌دهد جای تقدیر است اما، ایجاد تفاوت در پرداخت حق کارگران با سابقه و قرارداد موقت به مشکلی در واحدهای تولیدی تبدیل شده است.

وی با اشاره به فعالیت بیش از ۱۰ هزار کارگر در استان مرکزی گفت: حدود ۳۰ درصد از این کارگران قرارداد موقت دارند و ۱۰ درصد دیگر نیز فاقد هر گونه قرارداد هستند.

ذکامه تصریح کرد: قراردادهای موقت امنیت شغلی کارگران را به‌خطر انداخته و نیاز است در تعاملی دو جانبه ماهیت این قراردادها اصلاح شود.

رییس هیات‌مدیره انجمن شرکتهای ساختمانی:
بنگاهای معاملات ملکی
در افزایش قیمت مسکن مؤثرند

در حالی که چندی پیش رییس شورای مدیریت جامعه مهندسين مشاور نقش بنگاه‌های معاملات ملکی را در خصوص افزایش اجاره‌بها و رهن منازل مسکونی بی‌تأثیر عنوان کرده بود، روز گذشته هیات مدیره انجمن شرکتهای ساختمانی، بنگاه‌های معاملات ملکی را در افزایش قیمت خرید و فروش و رهن و اجاره مسکن مؤثر اعلام کرد.

پاولدین اوب، در گفت و گو با ایرنا افزود: این صف برای رونق کار خود، فعالیت‌ها و بازاریابی‌هایی را انجام می‌دهند، بنابراین می‌توانند یک عامل مؤثر در افزایش سطح قیمت‌ها در بخش مسکن باشند.

وی با تأکید بر این که نمی‌توان با نیروی پلیس، بخشنامه و موارد اینچنینی افزایش قیمت‌ها را کنترل کرد، گفت: بازار مسکن باید یک بازار رقابتی باشد.

ادب خاطر نشان کرد: با عرضه بیشتر مسکن، قیمت‌ها قابل کنترل خواهد بود.

خانه صنعت تهران:
دولت زمینه انتقال صنایع می‌پروانه پایتخت را فراهم کند

نایب رییس خانه صنعت و معدن استان تهران گفت: دولت باید زمینه انتقال صنایع بدون پروانه و غیرمجاز را به شهرک‌های صنعتی فراهم کند.

احمد امیراحمدی، در گفت‌وگو با ایرنا افزود: هم‌اکنون تعداد زیادی از واحدهای صنعتی بدون پروانه در تهران مشغول فعالیت هستند که به فعالیت بهای واحدهای مجاز آسیب وارد می‌کنند. وی اظهار داشت: دولت باید با در اختیار قرار دادن امکانات مورد نیاز صنایع، واحدهای غیرمجاز را به بخش‌های زمینه‌انتقال آنها به شهرک‌ها و ساماندهی و تمرکز صنایع در بخش‌های خاص منتقل آورد.

به گفته وی، هم‌اکنون در برخی شهرک‌های موجود در استان تهران امکانات اصلی مورد نیاز اعم از آب، برق و مخابرات آماده‌است و جا دارد از آنها به‌خوبی بهره‌برداری لازم صورت گیرد.

نایب رییس خانه صنعت و معدن استان تهران در ادامه با بیان اینکه اغلب صاحبان صنایعی که در شهرک‌های صنعتی مستقر هستند، نارضاتی‌اند، گفت: انتقال صنایع به شهرک‌ها هزینه‌های بسیاری به صنایع تحمیل می‌کند.

وی اضافه کرد: اما واحدهایی که در شهر تهران می‌مانند که به صورت مجاز و یا غیرمجاز فعالیت دارند، هزینه‌های مربوط به انتقال به شهرک‌ها را نمی‌پردازند.

امیراحمدی افزود: هم‌اکنون برخی واحدهای صنعتی واقع در شهرک‌ها به دلیل همین مشکلات توان رقابت با واحدهایی که در خارج از شهرک‌ها و خارج از تهران، در حال فعالیت هستند.

وی گفت: انتظام امور صنایع در هر بخش از شرایط یکسانی برای رقابت برخوردار باشند تا از گردونه اعتبار تهران حذف نشوند.

رییس اتحادیه صنف پوشاک:
سازمان متولی طراحی لباس و مد تشکیل شود

رییس اتحادیه صنف پوشاک پیشنهاد داد که سازمانی متولی طراحی لباس و مد در کشور تشکیل شود.

ابوالقاسم شیرازی، در گفت‌وگو با خبرگزاری فارس، با اشاره به اینکه اتحادیه پوشاک به تنهایی نمی‌تواند در زمینه مد و طراحی لباس کاری انجام دهد، افزود: ارگان‌های دیگری همچون انجمن طراحان، تولیدکنندگان سرمایه‌گذار، وزارت ارشاد و اماکن نیز باید در این امر ما را یاری دهند.

رییس اتحادیه صنف پوشاک تصریح کرد: وجود اتحادیه‌های کوچک مانع از مدیریت واحد و قوی می‌شود و برای پوشاک باید برنامه ریزی شود.

وی با تأکید بر مدیریت واحد در خصوص پوشاک، گفت: دوگانگی‌ها و تصمیمات مختلف در زمینه پوشاک مشکل‌زا است.

رفت و برگشت با دست خالی

هزینه تحقیق و پژوهش درباره مسائل کلان، مسائل مربوط به صنف و صنعت و چگونگی ارتباط دادن آنها با هم برای رسیدن به یک نتیجه دست یافتنی یک ضرورت است. فعالیت در چارچوب‌های سنتی تشکل‌ها که هر چند وقت یک بار دور هم جمع شویم و صحبتی کنیم در این دوران بی‌فایده است. برای رسیدن به فایده، ضرورت دارد هزینه انجام شود. توجه داشته باشید که این هزینه‌ها، نوعی سرمایه‌گذاری بلندمدت است. در سرمایه‌گذاری امساک نکنید.

گروه تشکل‌ها

حاجد تجار است و باید کاری کرد که به نتایج برگزینی رسید. اما دست یافتن به فایده‌های اصلی و بیشتر مستلزم این است که رهبران تشکل‌ها با داشتن تحلیل دقیق و خواسته‌های مشخص و مبتنی بر اطلاعات روز با مدیران ارشد دبدار کنند. در صورتی که نمایندگان تشکل‌های صنعتی با دست خالی در نشست‌ها حضور یابند و نتوانند با استناد به تجربه، آمار و اطلاعات کاربردی قدرت متقاعدکنندگی داشته باشند مطمئن باشند دست خالی نیز برمی‌گردند. نهادهای مدنی و اعضای آنها توجه داشته باشند برای رسیدن به فایده‌های بیشتر و ملموس‌تر و پایدارتر باید برخی هزینه‌ها را بپردازند.

دبیر انجمن صنایع چوب:

دولت دوگانگی زیر مجموعه‌هایش را از بین ببرد

وی تصریح کرد: تنها انتظاری که از دولت این است که تکلیف تولیدکنندگان صنایع چوبی را مشخص کند. آقاجانی با اشاره به تأسیس انجمن صنفی کارفرمایان صنایع چوب در سال ۱۷ این نهاد مدنی را دارای ۲۲ عضو دانست و در خصوص ضرورت تقویت تشکل‌های غیر دولتی گفت: نهادهای و تشکل‌های صنفی از طریق تقویت تعامل درون‌گروهی و همچنین تقویت ارتباط با دیگر تشکل‌ها در صنایع همگن می‌توانند به افزایش اقتدار تشکل‌ها کمک کنند.

وی افزود: تشکل‌های صنفی نباید به برگزاری جلسات دوره‌ای هیات‌مدیره اکتفا کنند. آنان باید ضمن برگزاری جلسات عمومی فرصت مشارکت تمامی اعضا در فرآیند تصمیم‌گیری را فراهم سازند. تشکل‌های صنفی باید به برگزاری کارگاه‌های آموزشی و کارگاه‌های تخصصی تشکل‌ها کمک کنند.

وی همچنین خاطرنشان ساخت: تشکل‌های همگن باید ضمن تعریف منافع مشترک، همکاری‌های خود را گسترش دهند تا بتوانند با پتانسیل بیشتری مشکلاتشان را برطرف سازند. وی گفت: به عنوان مثال انجمن صنفی کارفرمایان صنایع چوب باید همکاری‌های خود را با انجمن صنایع شیمیایی، انجمن صادرکنندگان میلمان و تعاونی‌های درودگری تقویت کند. وی افزود: در حال حاضر واردات بی‌رویه میلمان موجب ضرر عمده اتحادیه درودگری و صنف تولیدکنندگان میلمان شده است. صنایع همگن و مرتبط با این حوزه باید از طریق تقویت تعامل با صنوف زیرمجموعه، اقداماتی را برای بهبود وضعیت صنوف متضرر به کار بندند.



کارفرمایان صنایع چوب حمایت می‌کند و معتقد است برای کاهش قطع بی‌رویه جنگل‌های شمال، واردات چوب از طریق راه‌های ساده و ارزان نظیر گازهی افزایش می‌دهد و در عمل، وی از دولت خواستار رفع دوگانگی در زیرمجموعه‌های وزارت جهادکشاورزی شد و خاطرنشان ساخت: با توجه به شمار دولت در زمینه ایجاد اشتغال دولت باید ضمن رفع مشکل واردات چوب به رونق صنایع چوبی و در نتیجه به اشتغال جنگل‌ها و مراکز در رویکرد کارشناسی انجمن صنفی

را کاهش داد. وی گفت: سازمان حفظ نباتات با پوست‌کنی چوب‌آلات وارداتی با خشک کردن آنها در درجه حرارت ۸۵ درجه سانتیگراد مصر است حال آنکه بکارگیری در دو روش قیمت‌ها را به‌طور عمده‌ای افزایش می‌دهد و در عمل، فعالیت در این عرصه را غیراقتصادی می‌کند. وی اختلاف‌نظر سازمان حفظ نباتات و سازمان جنگل‌ها و مراتع که هر دو زیرمجموعه وزارت جهادکشاورزی هستند را موجب سردرگمی تولیدکنندگان داخلی عنوان کرد و گفت: سازمان جنگل‌ها و مراتع از رویکرد کارشناسی انجمن صنفی

دبیر سندیکای کاغذ:

پیشنهادهای علمی برای بهره‌برداری از جنگل‌ها داریم

توزیع کاغذهای تولیدی در داخل کشور بهینه‌سازی مصرف سوخت کارخانه‌ها و ایجاد تعادل قیمت بین عرضه و تقاضا را از جمله اولویت‌های اصلی سندیکا برشمرد و گفت: در صورت اصلاح فرآیند تولید و رفع موانع برداشت از جنگل‌های کشور به شرط به کارگیری روش احیای جنگل‌ها، تولیدکنندگان داخلی می‌توانند، تمامی ظرفیت مورد نیاز کشور را تدارک ببینند.

پارسی با اشاره به سرمایه‌گذاری‌های صورت گرفته در طرح توسعه نیشکر و صنایع جانبی در استان خوزستان گفت: در صورت اتمام پروژه‌های صنایع جانبی این طرح بزرگ، بخش عمده‌ای از مواد اولیه، کارخانه‌های تولیدکننده کاغذ و مقوا مرتفع می‌شود. در نتیجه می‌توان افزایش ظرفیت تولید را در دستور کار قرار داد.

وی با اشاره به تهیه تشکل‌های کارفرمایان گفت: تشکل‌های کارفرمایی به دلیل برخورداری از تجربه و توان کارشناسی می‌توانند مشاور مناسبی برای دولتمردان و بخش دولتی مربوط به، به شمار آیند.



جنگل‌های کشور گفت: به منظور احیای بازاری افزایش بازدهی جنگل‌های کشور روش‌های علمی را برای کشت نهال‌های جدید پیشنهاد داده‌ایم.

دبیر سندیکای تولیدکنندگان کاغذ و مقوا ارتقای کیفیت تولید،

دنیای اقتصاد - سندیکای تولیدکنندگان کاغذ و مقوا از جمله تشکل‌های نوپای کارفرمایان است که در سال گذشته تأسیس شد. این سندیکا در حال حاضر دارای ۱۴ عضو است که بنابه گفته مجید پارسی، دبیر آن، تمامی تولیدکنندگان بزرگ و متوسط کشور در آن حضور دارند.

پارسی درباره درباره سابقه فعالیت گروهی واحدهای فعال در این صنعت گفت: در گذشته تشکل کوچکی به نام صنف همگن کاغذ وجود داشت و به‌دلیل اینکه به ثبت نرسیده بود، نمی‌توانست جایگاه مناسبی برای فعالیت گسترده داشته باشد.

وی در خصوص فعالیت سال گذشته سندیکا گفت: اعضای سندیکا توانستند با تبادل اطلاعات فنی و ایجاد هماهنگی بین تولیدی‌بخشی از مشکلات پیش رو را بردارند.

وی افزود: از وزارت صنایع و معادن و بازرگان درخواست کرده‌ایم الزامات فنی برای کاغذهای وارداتی اعمال شود. وی با اشاره به حساسیت انحصار سندیکای مینی بر حفاظت

رییس جامعه دامپزشکان ایران:

آموزش دامپزشکی در کشور ضروری است

مشغول به کار شوند تا از چالش‌های موجود در بخش فرآوری جلوگیری به عمل آید. وی اصلاح قوانین را برای حمایت از تولید پایدار اجباری دانست و افزود: باید به کارگزاران دامپزشکان در واحدهای تولیدی لازم‌الاجرا شود. ضمن آنکه تجدیدنظر در آموزش دامپزشکی در کشور امری ضروری است. وی، تربیت دامپزشکان متخصص در

استفاده از دامپزشکان در واحدهای پرورشی و تولیدی ضروری است.

به گزارش ایرنا، اسماعیلی مطلبی، رییس جامعه دامپزشکان ایران در همایش روز جهانی دامپزشکی، با اشاره به وجود خلأ در کارکنان تولید و فرآوری، تصریح کرد: باید ضوابط مشخصی برای دامپزشکان لیلاج شود تا بر اساس آن دامپزشکان در واحدهای تولیدی و فرآوری

واردات کالاها چینی، تولیدات داخلی را فلج کرده است

اثرگذاری کمترین در تصاحب بازار ایران، گفت: این گفته صحت نداشته و واردات، تولیدات داخلی را فلج کرده است.

رییس اتحادیه صنف پیراهن دوزان، در گفت‌وگو مایشین‌آلات پیشرفته صنعتی در تولیدات پوشاک داخلی، گفت: دوخت پوشاک داخلی از لحاظ کیفیت نه تنها از کالاها وارداتی می‌کفایت

چینی چیزی کم ندارد، بلکه مرتب‌تر و خوش دوخت‌تر از آن است، اما بالا رفتن هزینه‌های تولید در ایران، از فاکتورهای خاص خود پیروی می‌کند. به نحوی که مالیات به پرداختی از سوی دولت، دام، طیور و خود و کارگر و نیز عدم حمایت‌های به موقع و مناسب دولت از تولید داخلی و بی‌حساب بودن افزایش مالیات‌ها، معضلات بی‌شماری

هستند که بخش تولید با آنها دست و پنجه نرم می‌کند.

افزادی که ادعا دارند کالاها چینی اثر چندانی بر تولید داخلی ندارد، برای فرسار از مسوولیت اظهار نظر می‌کنند.

جواد درویدیان، رییس اتحادیه صنف پیراهن دوزان، در گفت‌وگو با ایرنا، گفت: تا زمانی که ورود کالاها چینی بزر روی تولید کشور، سرمایه نمانده است، نمی‌توان تولید داخلی را از تزلزل نجات داد.

افزود: اجناس داخلی به دلایلی نظیر بالا بودن سطح دستمزدها قیمت بالاتری داشته و به تبع با حضور کالاها ایران قیمت چینی‌خویرمل کمتری را به‌خود جذب می‌کنند.

درویدیان، با اعتراض به اظهار نظر برخی دست‌اندرکاران واردات کالای چینی به کشور در خصوص تأخیر بسودن رقم واردات و

آگهی برگزاری مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت پکتا لیزینگ (سهامی خاص)

بدین وسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت پکتا لیزینگ (سهامی خاص) دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه این شرکت در روز پنجشنبه مورخ ۱۳۸۵/۲/۲۸ این ساعت ۱۳:۳۰ در محل دفتر مرکزی شرکت به نشانی: تهران، خیابان میزبانی شیرازی، بالاتر از استاد مطهری، کوچه نغمی، پلاک ۱۹ طبقه اول حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:
۱- استماع گزارش هیات مدیره و بازرسی قانونی در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۳۸۴/۲/۲۹.

۲- بررسی و تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان برای سال مالی منتهی به ۱۳۸۴/۲/۲۹.

۳- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت.

۴- انتخاب بازرسی قانونی و حسابرس مستقل.

۵- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی سالیانه شرکت می‌باشد.